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МІЖНАРОДНИЙ РИНОК БУХГАЛТЕРСЬКИХ ПОСЛУГ: 

ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Протягом останніх років міжнародний ринок характеризується 

домінуванням сфери бухгалтерських послуг як однієї з перспективних 

галузей економіки. Виходячи з цього, огляд прогнозної динаміки 

макроекономічних показників міжнародного ринку бухгалтерських 

послуг зумовило актуальність данної теми дослідження.  

Бухгалтерські послуги передбачають: ведення бухгалтерського 

обліку, аналізу, аудиту, складання фінансової звітності, податкові 

консультації, проектування інформаційних систем бухгалтерського 

обліку,  розробку бюджетів та управлінської звітності. Динаміка 

глобального ринку бухгалтерських послуг за 2016-2021 роки 

представлена на рис. 1. 

За прогнозами «The Business Research Company» очікується, що 

світовий ринок бухгалтерських послуг зросте з 587,94 млрд дол у 

2021 році до 1009,51 млрд дол у 2026 році при річному темпі 

зростання 11,4% [2]. 

Ключові драйвери ринку бухгалтерських послуг прогнозовано 

протягом 2021-2026 років [2] включатимуть: продовдження переходу 

на міжнародні стандарти фінансової звітності, регуляторні реформи, 

розвиток технологій, зростання урбанізації, аналітику великих даних 

та швидкий економічний ріст. 
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Рис. 1. Динаміка глобального ринку бухгалтерських послуг  

за 2016-2021 роки, млрд. дол [1] 

 

Використання передових технологій, таких як штучний 

інтелект, для аналізу та швидкого виявлення порушень в даних 

стимулюватиме зростання ринку бухгалтерських послуг. Аудитори 

використовують штучний інтелект для виявлення підозрілих дій або 

неточностей у бухгалтерських записах і операціях [2]. Штучний 

інтелект використовує правила, створені людьми, обмірковує 

проблеми та робить висновки, визначаючи закономірності з 

величезних доступних наборів даних.  

Технологічний прогрес впливає на фінанси та включає 

гіперз’єднання, суперобчислення та хмарні обчислення [2]. Окрім 

цього, кібербезпека сприяє трансформації фінансів і бухгалтерського 

обліку. Наприклад, «GL.ai» – це інструмент, який допомагає компанії 

виявляти аномалії у головній книзі підприємства. 

Багато компаній широкого вжитку, телекомунікації та 

роздрібної торгівлі все частіше шукають послуги аналітичних 

компаній, щоб отримати повну інформацію про клієнтів. Відомо, що 

аналітичні компанії забезпечують кращу якість даних, високу 

гнучкість і зазвичай вони мінімізуватимуть ризик, пов'язаний з 

керуванням даними. Рішення для аналітиків великих даних 

пропонують точнішу практичну інформацію, ніж рішення, 

запропоновані традиційними дослідницькими компаніями в швидкий 
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спосіб[8]. Також вважається, що вони пропонують краще і більш повне 

уявлення про клієнтів.  

До обмежень на ринку належать: непослідовність у наданні 

послуг; зростання кількості пропозицій технологічних компаній 

автоматизованих і напівавтоматичних інструментів та програм ;  

геополітична напруга. 

Геополітична напруга, ймовірно, матиме негативний вплив на 

бухгалтерські служби ринку.  Серед наслідків геополітичної напруги –

війна між Україною та Росією, санкції, торговий протекціонізм і 

посилення військової напруженості на Близькому Сході. 
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ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ІНТЕГРОВАНОЇ ЗВІТНОСТІ 
 

Зростаючі темпи економічного розвитку глобальної економіки 

та її складових – національних економік під впливом зростаючих 

темпів споживання нині суттєво впливають безпосередньо на 

соціально-екологічний стан окремих країн, територій і регіонів. 

Спостерігається негативна динаміка впливу діяльності людини, в першу 

чергу, на екологію, що призводить в подальшому до негативних 

соціально-економічних наслідків. В цих умовах перед суспільством 

постала проблема контролю підприємницької діяльності суб’єктів різного 

рівня як з позицій суттєвого зменшення негативного впливу на оточуюче 

середовище, так і стимулювання розвитку сучасних нанотехнологій, 

інформаційних та комунікаційних технологій, енергетики тощо.  

Практика публічного контролю за діяльністю корпорацій пов’язана 

із запровадженням інтегрованої звітності і соціальної відповідальності 

суб’єкта економіки. Стандарт The Global Reporting Initiative (GRI – 

Глобальна Ініціатива по Звітності, 1996 р.), сформулював універсальний 

підхід до звітності щодо сталого розвитку суб’єктів економіки. 

Запропоновано оприлюднювати показники, які відображають соціальну 

та екологічну політику підприємств. 


